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《「その他」主な記載内容》
その他:曽祖母
その他:ペット（猫、ハムスター）
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【高校生】問20
問19にて、なぜそのように回答したのか理由をお聞かせください。

公
園

児
童
館

公
民
館

図
書
館

体
育
施
設

行

っ
た
事

が
無
い

内容

○ 広いスペースがあるから勉強などがしやすい
○ 他にないから

○ 勉強できる場所があるのはいいと思うから
○ ○ ○ ○ ○ 利用頻度が少ないので大した不満がないから。
○ ○ ○ 色んな場面で私の生活に役立っている。その他は行く機会が無いので満足かどうか分からない。

○ 勉強するときに利用している
○ 興味がそそられない

○ 最近新しくなったから
○ ○ ○ ○ 設備も充実していて、みんなで楽しく過ごせるため

○ いろいろな本があり、気楽にいけるから
○ 勉強スペースとして使えたから
○ 放課後静かに勉強できるから。

○ ○ 公園も図書館も身近にあって利用しやすいから
○ 家でゲームしていたいから

○ 図書館しか行ったことがないから
○ ○ ○ ○ ○ 施設の人たちがみんな優しいから

○ あまり使わないため
○ WiFiあるし落ち着いて勉強できる
○ 安くスポーツなどできる場所が確保できるから

○ ○ ○ 運動することが好きだから
○ トイレや会議室的な感じのところが何個かあって〇〇教室とかがやりやすいのかなと思ったから。
○ 本がたくさんあったり勉強できるスペースがたくさんあるから
○ 設備が整っているから。

○ 公園多い
○ 本が綺麗に整頓されている　座席、トイレなどの設備が充実している

○ 部活ができるから
○ 勉強するのに環境が整っていて集中がしやすい

○ そもそも行ったことがない
○ 無料だから

○ いろんな本があるから
○ 無料だから

○ しっかりとした勉強スペースが確保されてるから
○ 図書館の環境が整っているから。
○ 図書館は設備が整ってるから

○ 新しくて綺麗だから
○ 行ったことがあるのが図書館だけだから

○ ○ 公園で遊べるし図書館勉強できる
○ 家の近くにないため行く機会がない。

○ 図書館にはさまざまなものが備わっているから。
○ ○ 公園は広くて遊ぶことができるから

○ ○ ○

児童館は、今は分からないが、小学生で通っていたときは、遊べるものが多くあり、勉強できるスペースも充実していたから。
公民館は、新しくなって広くなったため、より快適に過ごしやすくなったから。
図書館は、本の種類や量が豊富で、子どもたちが楽しみながら本を読むことのできるスペースから、集中して自分の勉強に取り
組むことのできるスペースがあるから。
最近行ったことがないから。

○ ○ 公園は自然が感じられ、景色が良く、公共施設が充実しているから。図書館は様々な本などが置いてあるから。
○ 自然がたくさんあって、静かで、子供たちに良い影響を与えると思うから。

○ 設備が整っていて利用しやすい
○ 家から遠すぎるため

○ ○ 加美町の体育施設などを部活動で利用した際に、利用しやすかったから。
○ 遊具があるから

○ 利用した際に過ごしやすいと感じたから。
○ 街の人たちも色んな行事で使っていることが多いから。
○ 町の人たちも色んな行事で使うことが多いから。

○ 学校の近くにあるから
○ 設備が整っていて綺麗

○ 無料で利用デキルから
○ スポーツ施設が少ないと感じた

○ ○ ○ ○ 気軽に利用できるから
○ 他の施設はそもそも使わない。加美町の鮎の里公園は大きくて部活でも使っているから便利。
○ ○ 自分の居場所のように感じるから。

○ 図書館以外行ったことないから。
○ 遊ぶものがたくさんあったから

○ 図書館にしか行ったことがないから
○ 図書館しかいったことがない

○ 行って行って楽しかった
○ なんとなく

○ 勉強できるから
○ テスト勉強をする時に使用したから
○ 本もたくさん揃っているから
○ 個人で勉強できるスペースがあるから
○ 充実しているから

○ 家からそんな近くない
○ ○ 友達と一緒に遊んだり勉強したりできるから

○ 休める場所があるから。
○ ○ バスセンターなど暖房がついてて暖かい

○ とてもいいから
○ お金はかかるけど、学校が休みの日は体育館が使えないし、遊ぶところがない時、スポーツを楽しめるから

○ ○ 無料で使えるところ。
○ 本をたくさん見て面白いから
○ 本の種類が豊富

○ ○ 施設の人が良い
○ 沢山の本や勉強できるスペースがあるから
○ たくさん本があるし、勉強できるから。
○ 色々な本が揃っているから。

○ ○ 近いから
○ ○ ○ ○ 使いやすく、安全に使えるから

○ いろいろな本があるから。
○ ○ ○ ○ ○ いぃと思ったから

○ ばすけできる
○ なんとなく

○ ○ ○ ○ ○ 綺麗で安全だから
○ ○ ○ 自由に使えて気楽に行くことができるから

○ 静か
○ 気軽に行けるし勉強できる環境が整っている
○ ○ 色んな本があって、勉強になる
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【高校生】問22
問21にて、なぜそのように回答したのか理由をお聞かせください。

公
園

児
童
館

公
民
館

図
書
館

体
育
施
設

行

っ
た
事

が
無
い

内容

○ 遊具などがあまりない。整備されていない
○ 遊具が少ない

○ もっとスポーツが積極的にできる場所があった方がいいと思うから
○ あまり公共施設に行くことがないからです

利用頻度が少ないので大した不満がないから。
○ ○ 遊具が少ない
○ ○ ○ ○ 全体的につまらないから
○ ○ 体を動かす場所はあるが、設備があまり良くない。

○ 図書館以外行ったことがない
○ あまり近くにないから

○ 問２０と同様（家でゲームしていたいから）
○ 公園が少ない
○ 公園に行ったことがあるから

○ 完全個室が欲しいから。
○ 遊具が少なかったりあんまり遊べるようなところがないから
○ 遊具が少ないから。
○ 少ないように感じるし、あったとしても古くて、遊具が遊べない状態にあるから。
○ あまりいい遊具もないから

○ 狭い
○ しっかりと整備をされてないとこが多いから
○ 公園が少なすぎる　あっても遊具がボロボロ
○ ベンチや遊具などが錆びている

○ 金がかかり気軽に入れない
○ 家の近くにないため行く機会がない。

○ 遊具が少なすぎる
○ 借り方などが分からず未だ使えていないため

○ 安心して楽しく遊ぶことのできる公園が少なく、遊具も古くなって安全ではないから。
問20と同じです。（最近行ったことがないから。）

○ 運動していて、季節によって暑すぎたり、寒すぎたり、運動しづらい環境であるから。
○ 本の量を増やして欲しい。図書館自体をリニューアルして欲しい。

○ ほぼなにもなくてつまんない
○ 問20と同じく（家から遠すぎるため）

○ 利用したことがないから分かりません。
○ 遊具があるけど遊具が壊れている
○ 遊具が少なかったり、過疎化が進んでいるから。
○ 子供が少ないから。
○ 遊具が少ないから
○ 子供が少ないから。
○ 少ないから

○ お金が必要
○ 公園が少ない！利用したいと思っても小学生低学年しか利用できないから。

○ 行く機会がないからです。
○ 遊具少ないトイレ使えない

○ 体育館を借りるのにお金がかかる
○ 金がかかるから

○ ○ 設備が不十分
○ 家からそんな近くない

○ ぼろぼろな遊具ばかりだから。
○ 遊具が少ない
○ 遊びやすい
○ 遊具がない、減っている。設備が整ってなかったり、公園でも広さはあるが、遊ぶものがない、雨が降っても休む場所もないから
○ 遊具が少ない、狭い

○ 施設の人が良くない(一年前)
○ 遊具が少ない

○ 不十分な整備が行われていないから。
○ 静かで落ち着く。1人で行きやすい
○ 種類がない
○ 寒いし暑い

○ なんとなく
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《「その他」主な記載内容》
その他:公共交通機関が少ない
その他:かみまちにあまりいないから
その他:そもそも加美町に住んでなく大崎市に住んでるから
その他:加美町に住んで居ないから
その他:住んでいる地域が違うから
その他:電車ないし、バス一時間に一本とか少なすぎる、電車ないのがフツーに大変
その他:住んでる町じゃないから
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1 一般常識がわかる子 61 特にない
2 優しく 62 すくすく、健康に育って欲しい。
3 自分のやりたいことを出来る子 63 優しくて相手に対して気遣いができる子に育ってほしい。
4 自分の意思や相手を思いやる心を持てるような子供に育って欲
しい

64 優しくて、相手に対して気遣いができる子になってほしい。

5 優しい子に育ってほしい 65 特になし
6 悪ガキに育たなければそれでいいと思います。 66 自由に育って欲しい
7 優しい子に育って欲しい 67 人を傷つけないように育ってほしい
8 明るく元気 68 優しい子
9 健やかに育って欲しい 69 元気に明るく育って欲しい
10 自由奔放に生きていってほしい 70 優しく育ってほしい
11 自分らしく、周りに囚われないで生きて欲しい 71 元気に
12 夢や目標に向かって努力し、みんなから頼られるような素敵な

人になってほしい。
72 優しい子

13 優しい 73 誠実で思いやりのある人
14 健康 74 のびのびと
15 人に優しくできる子に育ってほしい。 75 元気な子。
16 誠実 76 育んでほしいです。
17 元気にのびのびと育ってほしい 77 優しい人に育ってほしいです。
18 自由に育って欲しい 78 優しくて自分意見を曲げない強い子
19 思いやりのある子になってほしいです 79 明るい子
20 優しく芯のある人 80 よくわからない
21 誰にでも思いやりある子 81 優しいこ
22 自由に育って欲しい 82 けんこう
23 好奇心旺盛な子 83 元気に育って欲しい
24 思いやりのある人。 84 元気
25 元気 85 元気な子。よく笑う子
26 自分で考えて行動できるようになって欲しい。 86 やりたいことをつらぬいてほしい
27 自分のしたいことをいっぱいできる。別に勉強できなくても悪いこ

としようがしないが卒業してくれればいい。
87 のびのび育ってほしい

28 しっかりと周りに流されない自分なりの考え方を持った子 88 まっすぐ
29 優しい人 89 社会を不自由なく過ごせる子
30 生きてればいいよ。生きてるだけで人間は偉いからね 90 やりたいことをやって育ってほしい
31 すくすくと育ってほしい 91 ふつうに育って欲しいです
32 いじめのない優しい子供に育ってほしい 92 感情豊かに。
33 普通に自分の思うよう自由に生きてほしい 93 バイクに乗ってほしい
34 清らかに育ってほしい 94 可愛くなって育んでほしい
35 きめてない 95 自分の意見をしっかり持ち、はっきりものを言える子になってほ

しい
36 優しくて常識がある人 96 元気
37 元気にのびのびと 97 あたりまえのことは当たり前にでき、誰にでも差別なく優しく接せ

る子
38 芯のぶれない優しい人になってほしい。 98 人の気持ちが分かる、周りの見れる子
39 のびのび元気に育ってほしい 99 いい子
40 しっかりとした大人 100 素直な子供に育って欲しい。
41 思ったことを素直に言えたりのびのびと育ってほしい 101 元気に
42 思いやりのある人 102 まっすぐ自分の好きなように
43 わからない 103 のびのびと育つ
44 優しい思いやるある人 104 じぶんの意思をしっかり言える強くていい子になってほしい
45 優しい子供 105 周りの子のことをちゃんと考える子
46 思いやりのある子供 106 真面目で元気
47 優しい誠実 107 生きている
48 元気に常識がある 108 優しい子
49 人の気持ちがわかる人。 109 人を思いやる人になってほしいです
50 誠実な人に育ってほしい 110 優しく誠実な子ども
51 誰かのために必死になれる人 111 おおきく
52 スポーツの競技で全国大会に行ってほしいなと思います 112 自由に育ってほしい
53 何事もなく元気に育ってほしい。また、自分がやりたいと思うこと

は積極的に取り組んでほしい。
113 なよなよしない性格にそだってほしい

54 意気揚々、主体的、笑顔を持ってる子 114 元気に明るく育ってほしい
55 まっすぐ、自由に育ってほしい。 115 自由に生きて欲しい

56 できる限り自由に育って欲しい。
57 真っ当にいきてほしい
58 元気に明るく育ってほしい
59 自分の好きなことに夢中にできるよう育って欲しい
60 人に対して優しく、思いやりがある人に育ってほしい。

【高校生】問27
将来、親になったら、あなたの子どもにどのように育ってほしいと

思いますか。自由に書いてください。
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【高校生】問29
加美町内で働くとしたら、どのような子育て支援策を企業に求めますか。

自由に書いてください。

1 育児休暇がちゃんと取れること
2 安く
3 企業内託児所
4 育休が整っている
5 育休をたくさん取れるようにしてほしい。
6 求めたい。
7 育児休暇を取りやすい企業
8 朝早くから夜遅くになっても見てくれる
9 休みが多い
10 出来ればやって欲しい
11 休みとお金
12 預かってくれる施設
13 公園の設備を整える
14 子供を育てられる時間を確保して欲しい。
15 安心して子供を預ける事ができるところ。
16 子供の世話や学校行事などの都合で休みを取ることが許可されていること
17 働きながら子育てする人をサポートする
18 援助いっぱい
19 有料な店の無償化
20 あんまりわからない
21 ある程度の仕事での子育てへの配慮
22 金の援助いっぱい
23 お金援助
24 仕事する時間を自分で決める
25 子供が熱を出したりした時に有給を取れる
26 休みやすい環境を作る
27 税金免除
28 育児休暇、急な体調不良の時に休める
29 保育施設が充実してほしい

30
・フレックスタイム制の導入
・産休、育休が気軽にしっかり取ることができ、復帰後も居場所がある。
・子育てに関わるお金の負担

31 会社がどの体制なのか知らないですが、育児休暇は欲しいですね。
32 あまりお金がかからない学校などをもとめる。また、子供が遊べる施設があったら良いと思う。
33 休み多く求めたい
34 休みを取りやすい企業を求める。
35 保育機関が発達していない
36 産休などの休み期間が取りやすい環境。
37 学費負担
38 学費負担
39 お金をくれる
40 職場に子供を連れて行ける制度
41 お金免除
42 育休
43 子供が楽しめる
44 補助金が得られる
45 気軽に休める
46 公園を作ってほしいです。
47 お金の支援策を求めます。
48 優遇の聞く会社
49 よくわからない
50 サービス関係でなにかやる
51 毎月のサービス提供
52 公園をつくる
53 子供たちを遊ばせられるイベントを作る
54 ベビー服のおさがり。小児科が充実している
55 育児休暇
56 教育施設の何割か持ち
57 子供が元気に遊べるところを作る
58 育休をとりやすく
59 無償化
60 金をもらえる



子ども・子育て支援に関するアンケート調査(高校生向け) 

59 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【高校生】問30
加美町がもっと良いまちになるためのアイディアや意見があれば

自由に書いてください。

1 遊ぶとこ増やす
2 加美町に住んでいる人みんなが交流できるようなイベントを開催する
3 道路の整備
4 もっと町について宣伝する
5 もっと子供と大人が楽しめるような場所を作る。少子高齢化があるため、仕方ないことだが、福祉施設が少し多すぎるかなと。
6 じゃあ中学生が行ける店を増やす
7 店をいっぱいおく
8 公園の設備を整える
9 子供が楽しめるアトラクションをつくる。

10
道路の整備。小野田なんかガタガタで車走ったら普通に壊れそう。
変なところだけ整備されてみんなが結構通るところガタガタすぎる。

11 金を増やす
12 商店街をもっと人気のあるようなチェーン店を開店して行ったらいいと思う
13 お店や公園を増やす
14 金を増やして、店も増やす
15 高校生や学生が集まれる場所を作る
16 お店を増やす
17 やってない店の整備など
18 イベントを増やす

19

・自然を活かす（緑を今よりもっと！）
・どの世代も安心安全に楽しく過ごすことができる施設を作る
・道路の補修や90度の曲がり角にミラーを設置するなど交通面の安全に取り組む。
・加美町の良さを今よりもっと活かす（カヌーなど…）

20 公園の遊具を増やして小さい子が楽しめるようにする
21 自然豊かな町を維持してほしい。
22 自然を大切にする。
23 行事を増やす
24 賑やかな雰囲気になってほしい
25 買い物出来る所や娯楽施設を増やす
26 店増やす
27 公園作って。お店作って
28 住みやすい町にする。
29 交通手段をもっとふやしてほしい
30 よくわからない
31 お店を増やす
32 公園をつくる
33 特にないです。強いて言えば、町民の意見をしっかり取り入れる町議会員が必要だと思います
34 イベントを増やす
35 ボランティア活動を増やす
36 町民一人一人のあいさつなどを徹底して加美町への愛を表現すればいい
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